



新聞發布

請即時發布

聯繫人：Susie Wong
susie@asiansinenergy.org

亞太裔能源領導者改造 未來能源行業

在亞太裔傳統月, 亞裔能源從業者機構表揚
沈安妮, 阿里·喬杜里, 李德明和太陽工程服務

複雜及技術性的能源行業隨著先進能源的迅速發展, 構成了今天和未來滿足能源需求的最佳技術。亞太裔能源從業者機構 Asians in Energy, 一個成立於 2017 年的非牟利組織, 是全國性的協會, 致力教育和讓亞太裔及其多個文化組別和語言參與清潔能源技術和政策。

隨著廣泛的能源效率提升、需求供應、能源儲存、天然氣發電、太陽能、風能、水電、核電、電動汽車、生物燃料和智能電網等產品和服務, 能源的未來正在迅速蛻變。

「美國的 2 千 1 百萬名亞裔是現在全國發展最快速的民族群體。在最多亞裔人口 - 6 百 50 萬人- 的加州, 亦是在先進能源技術和使用領先全國的州, 我們有必要突顯亞裔能源領導者正在擔當著使能源系統更加安全、清潔、負擔得起的領導角色。」

五月份, 我們慶祝亞太裔傳統月, 表揚亞太裔在能源行業取得的成就。他們改變了能源發電和輸送到亞裔社區、居民和商戶的未來。

亞太裔能源從業者領袖 - 遊戲規則改變者

- 沈安妮 ANNE SHEN SMITH

自 2015 年以來，沈安妮出任太平洋煤電公司董事及其附屬公司董事。在該公司工作了 36 年後，史密斯最近退下 Sempra Energy 子公司主席及南加州天然氣公司的董事長兼首席執行官的職位。她出任太平洋煤電公司董事會的核能、運營、安全委員會和公共政策委員會。

在 2014 年 3 月退休之前，沈安妮擔任全國最大的天然氣發送公司南加煤氣(SoCalGas)的董事長兼首席執行長，為南加州中部 500 多個社區超過 2 千 1 百萬消費者提供服務。在此之前，沈安妮在南加煤氣擔任過多個行政職務，包括總裁、首席營運長，高級副總裁 - 客戶服務，環境與安全副總裁。1977 年起任職於南加煤氣，擔任營銷、公共事務、策略規劃、監管事務、客戶關注和營運多項領域的領導職務。約七年來，她亦出任聖地亞哥煤電公司的高級副總裁 - 客戶服務部門；該公司也是 Sempra Energy 擁有的能源公司。

- 阿里·喬杜里 ALI A. CHOWDHURY, 博士，工商管理碩士

阿里·喬杜里博士目前是美國加州科森市(Folsom) 8minutenergy 可再生能源公司的可再生能源傳輸和發電互連規劃副總裁。該公司是美國最大的獨立太陽能發電商。他負責管理 2,000 多兆瓦的太陽能光伏項目。喬杜里已批准超過 150 億美元的額外高壓和高壓輸電線路和變電站，用於互相連接可再生能源和常規發電機以及大型工業和商業負載的互連。此外，他已批准價值約五十億元的傳輸元件，來維持系統可靠性和安全性，以應對日益增加的負載增長。8minutenergy 可再生能源在加州開發了世界最大的太陽能發電場，並將其努力擴大到印度和拉丁美洲。

在加入 8minutenergy 可再生能源之前，喬杜里曾在加州科森的加州獨立系統營運（簡稱 ISO）擔任區域傳輸南部主管，負責監督加州 ISO 網格的系統可靠性、經濟和可再生能源傳輸計劃基礎設施開發和傳輸系統運行工程。

喬杜里合著了 John Wiley & Sons 於 2009 年發表的「配電系統可靠性：實用方法與應用」。此外，他還在同行評審的國家和國際期刊上發表或共同撰寫了超過 150 篇技術論文。他在全國和國際上講授電力系統可靠性和價值規劃的理論與應用。

- 李德明 PATRICK T. LEE

李德明是 Sempra 基礎設施的基礎設施和技術副總裁，Sempra 基礎設施公司是位於聖地亞哥的財富 500 強能源服務控股公司 Sempra Energy 的業務部門。

在目前職位中，他創立並領導了 Sempra Energy 投資 PXiSE 能源解決方案有限公司，這是一項獲得專利的高速先進電網控制技術，來滿足現代能源生態系統不斷變化的需求。

在此之前，李德明擔任重大項目管理副總裁，支持 Sempra 能源公司，為大型建設項目提供監督和管治，包括流程標準、控制和報告製度。在此之前，他是南加煤電客戶服務，創新和業務策略高級副總裁。

- 太陽工程服務公司 SUN ENGINEERING SERVICES, INC.

代表最佳創業精神，由總裁 Eddy Duong 創立的加州威斯敏斯特市的太陽工程服務公司，去年被南加州少數民族供應商發展委員會選為「年度最佳供應商」。太陽工程公司已經在美國西部完成了 1,800 多個項目，包括阿拉斯加和夏威夷。除可再生能源和清潔能源外，如太陽能、生物燃料、乙醇、壓縮天然氣等，為石油、天然氣、石油化工等能源行業提供全面的多學科工程，設計和系統集成服務。公司還提供水、廢水和工業設施服務。

太陽工程服務公司成立於 1988 年，從包括弗雷斯諾到聖地亞哥 13 個縣的 200 多個公司成員中選出。因為表現出有競爭力的業務增長和發展、就業和就業創造、經常高質量營運和業務績效，及產品和服務，這個經過認證的小型企業被選中。

#####